
Конспект игровой викторины в средней группе «Ромашки» 

«В стране мультфильмов и сказок» 

Воспитатель: Железко Анна Владимировна 

Цель: Пропагандирование знаний о советских мультфильмов и сказок. 

Задачи: 

Обучающая: Закреплять знания детей о любимых сказочных и 

мультипликационных персонажах. 

Развивающие: Продолжать развивать мыслительные процессы: память, творческое 

воображение, речь; формировать умение работать в команде. 

Воспитательные: Воспитывать любовь к художественной литературе и просмотру 

советских мультфильмов; сформировать положительные эмоции у детей в процессе 

игры; воспитывать уважение друг к другу в командной игре. 

Планируемые результаты: Имеют представления о советских мультфильмах, 

проявляют уважение друг к другу в процессе игры, умеют контролировать свои 

эмоции. 

Формы организации детской деятельности: Деление на команды по жетонам, 

объяснение, просмотр видео и презентации, подвижная игра. 

Демонстрационный материал: ноутбук с презентацией мультипликационных и 

сказочных персонажей, мультфильм по выбору детей, игрушечный пистолет. 

Раздаточный материал: тарелочки и жетоны на каждую команду, музыкальные 

молоточки, призы, картинный материал на каждую команду. 

Организационный момент 

Дети из приемной заходят в группу и берут любой жетончик, который им 

понравится, вместе с ним проходят на стульчики. 

Ведущий:

В мире много сказок –               
Грустных и смешных.                   
И прожить на свете                          
Нам нельзя без них.                             
В сказке может все случиться,       
Наша сказка впереди.                                         
Сказка в двери к нам стучится, 

Скажем сказке: «Заходи!»              
Много сказок есть на свете,            
Сказки эти любят дети,                   
А вот как они их знают,                         
Нам они сейчас покажут! 

 



- Какой сказочный герой вас сегодня утром встречал? 

- Какие рисунки вы приносили на выставку? 

- Как вы думаете, для чего вы рисовали героев из сказок и мультфильмов? Почему 

вас вдруг встречает Крокодил Гена? И почему вдруг вам сегодня утром показывали 

м/ф в группе вместо утренней зарядки? 

Подвести детей к тому, что сегодня празднуется день м/ф. 

Ход викторины: 

- Ребята, посмотрите на свои жетончики. Вы знаете, зачем они вам нужны? Почему 

у одних детей грибочки, а у других – бочонки?  

Если дети не догадываются, восп-ль объясняет, что им необходимо разделиться на 

команды. С помощью воспитателя выбирается в каждой команде капитан, который 

будет получать от ведущего жетон за правильный ответ. А в качестве жюри 

приглашается младший воспитатель Виктория Юрьевна.  

- А теперь начинаем с вами игру! 

Задание №1. «Отгадай сказку» 

Ведущий: Ребята, вам нужно отгадать сказку по небольшому отрывку. Сначала 

читается отрывок из сказки для 1 команды, затем для 2 команды. Когда отвечает 1 

команда, 2 команда не подсказывает. За каждый правильный ответ, команда 

получает вот такие жетоны. Чем больше жетонов, тем ближе к победе! Итак, 

начинаем: 

Отрывок для 1 команды: 

«Мышка за кошку, кошка за жучку, жучка за внучку, внучка за бабку, бабка за 

дедку…» (Репка) 

Отрывок для 2 команды: 

«Мышка бежала, хвостиком махнула, яичко упало и разбилось…» (Курочка Ряба) 

Отрывок для 1 команды: 

«Не ешь меня я тебе песенку спою…Я от дедушки ушел, я от бабушки ушел, я от 

зайца ушел, и от тебя волк уйду. И покатился дальше!» (Колобок) 

Отрывок для 2 команды: 

«Козлятушки, ребятушки, Отопритеся, отворитеся! Ваша мать пришла, Молока 

принесла. (Волк и козлята) 



Отрывок для 1 команды: 

«Стоит в поле дом... Он не низок не высок, не высок…» (Теремок) 

Отрывок для 2 команды: 

«Жили-были лиса и заяц. У лисицы была избенка ледяная, а у зайчика лубяная…» 

(Лиса, заяц и петух) 

Задание №2. «Ответь правильно» 

Ведущий: А теперь приступим ко 2 заданию. Каждой команде необходимо 

ответить заданный вопрос, а затем выбрать и показать 1 картинку с правильным 

ответом (картинки с правильными ответами лежат на столах у каждой команды). 

Игра начинается! Слушайте внимательно: 

Вопрос для 1 команды: 

1) Кто получил хвост в подарок на День Рождение в сказке про Винни-Пуха? 

(Ослик Иа) 

Вопрос для 2 команды: 

1)Кого встретила Красная шапочка в лесу? (Волка)  

Вопрос для 1 команды: 

2)Кто был лучшим другом Чебурашки? (Гена)  

Вопрос для 2 команды: 

2) кто любил кататься на черепашке? (Львенок) 

Вопрос для 1 команды: 

3) Из чего фея сделала карету для Золушки? (Из тыквы) 

Вопрос для 2 команды: 

3) За кого держалась Жучка? (За Внучку) 

Вопрос для 1 команды: 

4) Как зовут кота из мультфильма «Трое из Простоквашино»?(Кот Матроскин) 

Вопрос для 2 команды: 

4) Какой герой мультфильма живет на крыше? (Карлосон) 



Дополнительный вопрос: Какая принцесса мультфильма живет в море? 

(Русалочка) 

Задание №3. «Исправь ошибку» 

Каждой команде раздаются сюжетные картинки по сказкам «Маша и медведь» и 

«Коза-Дереза» 

Ведущий: Ребята, вы все хорошо знаете сказки? Перед вами лежат картинки, на 

которых изображены события из сказок «Маша и медведь» и «Коза-Дереза». 

Вспомните, как начинается сказка, что происходит дальше и чем она 

заканчивается! Расположите картинки в правильном порядке, так как 

рассказывается в нашей сказке. 

Задание №4. «Загадки – обманки», для капитанов команд. 

Ведущий: А теперь ребята нужно отгадать загадки. 

1. Мчится без оглядки,                     
Лишь сверкают пятки.                          
Мчится что есть духу,                    
Хвост короче уха.                           
Живо угадай-ка,                                 
Кто же это? (зайка) 

2. Он всю зиму в шубе спал,                 
Лапу бурую сосал.                                
А проснувшись, стал реветь,              
Этот зверь – лесной (медведь) 

3. Зверька узнаем мы с тобой,              
По двум таким приметам:                  
Он в шубке серенькой зимой                  
И в рыжей шубке – летом. (белка) 

4. Кто зимой холодной,                  
Ходит злой, голодный?                      
Кто в зайчатах знает толк?                      
Ну, конечно, серый (волк) 

Задание № 5. «Блиц-опрос» 

Ведущий: А сейчас ребята, задание для всех одновременно. Кто первый ударит 

музыкальным  молоточком, тот и будет отвечать, той команде и жетон. Назвали 

ответ, появилась картинка на экране! Поехали! 

1. Кто вместе с черепахой пел песню «Я на солнышке лежу, я на солнышко 

гляжу…» 

а) кот 

б) львёнок 
в) ящерица                                                                      

2. Что, словно галку, проглотил крокодил в мультфильме «Мойдодыр»? 

а) мыло                                                                                                                                         

б) тряпку 

в) мочалку 



3. Как зовут маленького друга крокодила Гены? 

а) Чебуртышка 

б) Чебурашка 
в) Шапокляк 

4. Что делили котёнок Гав и щенок? 

а) сосиску 
б) конфету 

в) кость 

5. Кто съел колобка? 

а) Волк 

б) Медведь 

в) Лиса 

6. Как звали домоуправительницу в мультфильме «Малыш и Карлсон»? 

а) Марья Ивановна 

б) Анастасия Петровна 

в) Фрекен Бок 

7. Что пришил доктор Айболит зайчику? 

а) хвостик 

б)носик 

в) ножки 

8. Как называется место в Африке, где заболели зверята, к которым спешил 

Айболит? 

а) Сахара 

б) Лимпопо 
в) пустыня 

9. В каком городе жили Незнайка и его друзья? 

а) В Цветочном 

б)  в Еловом 

в) в Шишкином 

10. Кем работал дядя Стёпа? 

а) пожарным 

б) поваром 

в) милиционером 

11. Кто приютил Дюймовочку на зиму? 

а) ласточка 

б) мышь 
в) суслик 



12. Откуда вышел Мойдодыр? 

а) из комнаты 

б) из маминой из спальни 
в) из кухни 

13. На чем поднялся Винни-Пух к пчелам? 

а) на самолете 

б) не вертолете 

в) на воздушном шарике 

14. Как звали ослика в мультфильме про Винни-Пуха? 

а) Иа 

б) Ишак 

в) Ау

Итог викторины:

Ведущий: Все задания выполнены, а теперь нам необходимо посчитать, какая 

команда больше всего собрала жетончиков. Об этом мы попросим нашего жюри. А 

пока мы с вами немного поиграем: 

Подвижная игра: «Охотник и зайцы» 

Можно предложить выбрать кого-то из ребенка на роль охотника, чтобы он 

пострелял из пистолета. 

«Вышли зайки погулять, 

Свежей травки пощипать! 

Тут охотник прибежал, 

Всех зайчишек распугал!» 

Ведущий: Ну вот ребята, пора подводить итоги нашей игры. Какая команда 

набрала больше всех жетончиков, спросим у нашего жюри! Жюри подводит итоги 

и дарит детям сюрпризы. 

Рефлексия: 

- Какое задание больше всего вам понравилось? 

- Понравилось ли играть в командах? 

- Сложно ли было сдержать себя, свои эмоции, когда охота ответить, а отвечает 

другая команда? 



- Интересно ли было играть в п/и? 

- Ребята, с какими мультфильмами и сказками мы сегодня поиграли? (с 

советскими) 

- О каких мультфильмах вы сможете поговорить сегодня дома с родителями? 

Сюрпризный момент 

- Еще раз скажите пожалуйста, какой мультипликационный герой вас встречал 

сегодня утром?  

- Сейчас подошло время отправиться нам в музыкальный зал и посмотреть м/ф про 

Крокодила Гену! Скорее строимся парами и идем смотреть!!! 

 

 

 

 

 


